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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA 

GIUNTA COMUNALE 
 
 

L'anno DUEMILAVENTITRE il giorno  VENTIQUATTRO del mese di NOVEMBRE alle ore 
17:00, presso questa Sede Municipale, a seguito di convocazione si è riunita la Giunta 
Comunale, in modalità mista, con l’intervento di:  

 
COGNOME E NOME FUNZIONE PRESENZA 

MAGNI BARBARA SINDACO In presenza 

CICERI MARCO VICE SINDACO E 
ASSESSORE 

In presenza 

PULICI SIMONA ASSESSORE In presenza 

TERRUZZI DIEGO ASSESSORE In videoconferenza 

RIVOLTA ALBERTO ASSESSORE In presenza 

 
Risultano presenti n. 5 e assenti n. 0  
 
Assume la Presidenza Il Sindaco  Avv. Barbara Magni assistita dall’ Avv. Mario Blandino  
Il Segretario Generale in videoconferenza. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 



 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso che: 
- il vigente regolamento comunale di Polizia Mortuaria approvato con deliberazione di C.C. n. 37 

del 22/12/2011 e aggiornato con ultima deliberazione di C.C. n. 40 del 28/10/2021, stabilisce 
all’art. 53 comma 3 che “Con propria deliberazione la Giunta Comunale può integrare le norme 
tecniche di cui al comma precedente con indicazioni circa la scelta dei materiale, dei colori, 
delle forme e delle fogge degli elementi decorativi e accessori della varie tipologie di sepoltura.” 

- a decorrere dal mese di novembre 2023 sono assegnabili i colombari vecchi liberati a seguito 
delle estumulazioni ordinarie del mese di settembre c.a.. 

- a seguito delle nuove assegnazioni dei colombari vecchi è necessario assumere un 
provvedimento da parte della Giunta Comunale in merito alla regolamentazione dei ricordi 
sepolcrali. 
 

Considerato che i Settori LL.PP. ed Edilizia Privata hanno predisposto le regole e i prospetti 
dimostrativi per la decorazione delle nuove lastre dei colombari denominati vecchi. 

Ritenuto che quanto proposto dai Settori LL.PP. ed Edilizia Privata, in merito alla 
regolamentazione dei ricordi sepolcrali delle nuove lastre dei colombari denominati vecchi, è 
meritevole di approvazione. 

Ritenuto di demandare al Responsabile del Settore Edilizia Privata l’adozione di tutti gli atti 
necessari relativamente alla diffusione delle regole e dei prospetti dimostrativi per la decorazione 
delle nuove lastre dei colombari denominati vecchi. 
 
Visto il parere favorevole espresso dall’ing. Simona Cazzaniga, Responsabile del Settore LL.PP., 
Patrimonio, Ecologia, Tributi, Sport e Protezione Civile, circa la regolarità tecnica del 
provvedimento ai sensi dell’art. 49 del d.lgs. n. 267/2000 allegato quale parte integrante e 
sostanziale. 
 
Visto il d.lgs. n. 267/2000 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”. 
 
Visto il vigente Statuto del Comune di Sovico. 
 
Con voti unanimi dei presenti, acquisiti mediante votazione a scrutinio palese, per alzata di mano; 
 

DELIBERA 
 
1) Di approvare quanto sopra esposto in premessa quale parte integrante e sostanziale della 

presente deliberazione. 
 

2) Di approvare l’allegato, predisposto dai Settori LL.PP. ed Edilizia Privata, in merito alla 
regolamentazione dei ricordi sepolcrali delle nuove lastre dei colombari denominati vecchi, nel 
rispetto del vigente Regolamento comunale di Polizia Mortuaria, composto dalle regole e dai 
prospetti dimostrativi. 
 

3) Di demandare al Responsabile del Settore Edilizia Privata l’adozione di tutti gli atti necessari 
relativamente alla diffusione delle regole e dei prospetti dimostrativi per la decorazione delle 
nuove lastre dei colombari denominati vecchi. 
 

4) Di dare atto che non è necessario acquisire il parere in ordine alla regolarità contabile, atteso 
che il presente provvedimento non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione 
economico-finanziaria o sul patrimonio dell’Ente. 

 
5) Di disporre la pubblicazione del presente provvedimento:  

a. all’Albo on line del Comune di Sovico 



 

b. nella Sezione Amministrazione Trasparente del sito web del Comune di Sovico, ai 
sensi del d.lgs. n. 33/2013 e s.m.i. riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza 
e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni. 

 
6) Di dichiarazione la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – 

comma 4 – D.Lgs. 167/2000. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Allegati:  

• caratteristiche di decorazione della lastra dei colombari denominati “vecchi” 

• parere 
 

 

 
 
 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
Avv. Barbara Magni 

 
 Avv. Mario Blandino 

 
(Atto Sottoscritto Digitalmente)  

 
 
 


